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V pátek 6. května 2022 se v učebnách Technické univerzity v Liberci představilo 54 žáků ze 7
středních škol Libereckého kraje při obhajobách svých odborných prací v krajském kole
soutěže Středoškolská odborná činnost. V letošním školním roce probíhá krajské kolo po
roční odmlce opět prezenčně. Nejvíce žáků, celkem 15, se představilo z Gymnázia a Střední
odborné školy pedagogické, Liberec a Střední průmyslové školy strojní a elektrotechnické a
Vyšší odborné školy, Liberec.

Realizací krajského kola byl pověřen Dům dětí a mládeže Větrník, Liberec. Již tradičně se na
organizaci krajského kola podílí Technická univerzita v Liberci, která opět poskytla zázemí
v budově G.  Velkou měrou se na krajském kole podílí  i  vysokoškolští  pedagogové v pozici
zkušených hodnotitelů odborných prací a prezentačních dovedností jejich autorů.

„Ze 17, v krajském kole obsazených, oborů bude Liberecký kraj reprezentovat v celostátním finále SOČ
14 nejlépe hodnocených a k postupu doporučených prací. Dalších 8 prací doporučili hodnotitelé do tzv.
licitace,  tedy užšího celostátního výběru,  ze kterého může ústřední komise vybrat kvalitní  práce
k obhajobě. Kompletní výsledkovou listinu naleznete v přiloženém souboru,“  uvedl Dan Ramzer
náměstek  hejtmana  Libereckého  kraje  pro  resort  školství,  mládeže,  tělovýchovy,  sportu  a
zaměstnanosti.

Republikové finále SOČ se uskuteční ve dnech 10. až 12. června 2022 v prostorách Gymnázia J.
Ortena v Kutné Hoře.

Celostátním  garantem  soutěže  je  Národní  pedagogický  institut,  příspěvková  organizace
Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT).

SOČ je soutěž pro žáky všech typů středních škol, případně studenty prvních ročníků VOŠ a
talentované žáky základních škol, kteří zpracují a následně obhajují vlastní odbornou práci
v některém z 18 oborů.
SOČ  je  součástí  projektu  Libereckého  kraje  s  názvem  Okresní  a  krajská  kola  soutěží



v  Libereckém  kraji  2022,  který  je  podpořen  dotací  ze  státního  rozpočtu  a  současně  je
financován z rozpočtu Libereckého kraje. Administrátorem projektu je odbor školství, mládeže,
tělovýchovy a sportu.

Kompletní výsledky jsou k nahlédnutí na webových stránkách Domu dětí a mládeže Větrník
Liberec. Odkaz zde:
https://www.ddmliberec.cz/getFile/id:70039/V%C3%BDsledkov%C3%A1%20listina%20KK%
20SO%C4%8C%202022.pdf
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